... ' p1ano de palazzo...

Mentre l'ispettore cerca inutilmente di frovare una soluzione
sente avviarsi il fax.....

L'uomo che cerchi abita al ____ piano del
palazzo

1° indizio:

osserva questi numeri e sistemali al posto giusto nel
diagramma ad albero: 21-14-5-24-35-18-42-49-63-9

numeri

Multipli di 3 Non multipli di 3

Multipli di 7| Non multipli di 7 Multipli di 7 J Non multipli di 7

_

il numero che cerchi e quello che si trova da solo in uscita.
Allora il ladro abita al piano.

Con quest'ultima informazione si restringe a quattro la rosa dei possibili
ladri.



